Критерии и  ответы

III Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Винни-Пух в стране Знаний» 

2 класс
Задание 1 (5 баллов)

Ответ: 

0, 5 балла – за каждый  правильно разгаданный ребус (итого – 5 баллов)
Минус 0,5 балл за каждый неправильно разгаданный ребус. 

Минус 0,5 балла за неточность.

Пуха любят все вокруг,

Пятачок – мой лучший друг.

Смотри-ка, Кролик впереди.

Ему кричу я: «Погоди!»

Ту-ти, ту-ти, ту-ти, ту-ти.

Меня ты, Кролик, подожди.
Задание 2 (6 баллов)
Ответ: 1 балл за каждую правильно названную пару –  итого 3 балла

 1 балл за каждое правильно названное слово  –  итого 3 балла 
1–3 (не уйдёшь),

2–1 (и самому),

3–2 (лучше)

1. Свой дом не чужой, из него не уйдёшь.

2. Каково на дому, таково и самому.

3. В гостях хорошо, а дома лучше.
Задание 3 (4 балла)

Ответ:

Принципиально назвать 3 фрукта: Киви, лимон, чику

 1 балл за каждое  правильно названное слово Киви, лимон, чику – итого 3 балла
1 балл за любое из названных слов капулин, брусника, кокос, фисташки

Так как Все плоды, содержащие семена, являются фруктами.

Плоды из сочной мякоти с семенами: брусника, киви, лимон, чику (саподилья).
Плоды из сочной мякоти с одной круглой центральной косточкой: капулин.

Сухие плоды: фисташки, кокос.

 Минус 1 балл за каждую допущенную ошибку.
Задание 4 (5 баллов)

Ответ: 0,5 балла за каждое  правильно названное слово

Примечание: согласные буквы добавлять нельзя, следовательно к букве «т» можно прибавить только гласные как в начале, так и в конце; многоточие указывает на пропущенное слово, но без согласных букв.

ПОМОГИТЕ ПЯТАЧКУ. ( ПЯТАЧОК -  ЭТО Я, СПАСИТЕ, ПОМОГИТЕ)

Засчитывалось также:

ПОМОГИТЕ ПЯТАЧКУ. ( ПЯТАЧКА -  ТО СПАСИТЕ, ПОМОГИТЕ)

Задание 5 (4 балла)
4 балла – дан правильный ответ на два вопроса

2 балла – дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Определите общее количество треугольников и четырёхугольников на всём заборе.

Ответ:  треугольники:     6         четырёхугольники: 10
Задание 6 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Сколько дубинок уравновесят одного деревянного чудовища, если вес 5 пней равен весу 1 чудовища и Барабамбы, вес 1 пня равен весу 1 дубинки, а вес Барабамбы равен весу 2 дубинкам?

Ответ: 3

Задание 7  (5 баллов) 

5 баллов – дан правильный ответ на два примера

3 балла – дан правильный ответ на первый пример

2 балла – дан правильный ответ на второй пример

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Помоги нашим друзьям снять злые чары с заколдованного леса. Восстанови примеры! Для этого впиши необходимые знаки (« + » или « - » ) между волшебными цветами.

Ответ: 5 +  4 +  3 +  2 - 1  = 13                               5  +  4 + 3 +2 + 1  = 15                                           
Задание 8 (4 балла)

4 балла  – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Какое вознаграждение указали в объявлении друзья Пятачка? 

Ответ: шапка-невидимка
Задание 9 (2 балла)
Ответ: 0, 5 балла – за каждую  правильно отгаданную загадку (итого – 2 балла)
1 –  дятел
2 – енот
3 – кукушка
4 – ящерица
Задание 10 (8 баллов)

Ответ: 2 балла – за каждое  правильное название (итого – 8 баллов)
1 – сказка «Пойди туда - не знаю куда, принеси то - не знаю что» 
допустимы: «Гусли-самогуды», «Бездольный», за «Садко» -  1 балл, так как это былина, а у были другой язык,  ритмический строй.
2 –  сказка  Валентина Катаева «Цветик семицветик»

3 – сказка «Морской царь и Василиса Премудрая» 
допустимы: «Марья Моревна», «Сказка о золотом кольце»

в сказке «Волшебное кольцо» речь идёт о Мартынке и его помощниках(коте Ваське и собаке Журке»; ни Ивана –царевича, ни Морского царя там нет.
4 –  сказка  Ш.Перо «Золушка, или хрустальная туфелька»

Задание 11 (4 балла)

Ответ: 1балл – за каждое  правильно определённое дерево  (итого – 4 балла)
1 –  сосна

2 – дуб

3 – клён

4 – ель
Задание 12 (6 баллов) 

 Ответ: 1балл – за каждое  правильно разгаданное слово  (итого – 6 баллов)
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	Этот дом найдём в печи для плавки железной руды.
	
	
	А с этим машину приподнять может каждый.
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	Этот дом в музыкальном инструменте найдём.
	
	
	Успешно выступив, смогу награду получить свою. В ней тоже дом я отыщу.
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	На этот дом самолёты садятся
	
	
	Без этого дома никуда: он подтверждает, что я это я.


Задание 13 (6 баллов)

6 баллов –  правильно определено 7 слов  
5 баллов – правильно определено 6 слов  
4 балла – правильно определено 5 слов  
3 балла – правильно определено 4 слова  
2 балла – правильно определено 3 слова  
1 балл  – правильно определено 1 - 2 слова  
0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
На каждую букву придумай название фрукта, ягоды или овоща. Количество букв каждого слова соответствует выделенным клеткам. 
Ответ: 
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Задание 14 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В трех вёдрах находится прутик, дубинка и камень. На первом ведре написано «прутик», на втором – «дубинка», на третьем – «прутик или камень». В каком ведре находится прутик, если содержимое каждого из вёдер не соответствует надписи на нем?

Ответ: 2
Задание 15 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ на два вопроса

3 балла – дан правильный ответ на второй вопрос

2 балла – дан правильный ответ на первый вопрос

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
У одних каменных зверей по 3 ноги, а у других — 4. Всего каменных зверей  было 5, а ног у них было 18. Сколько было трёхногих каменных чудовищ и сколько четырёхногих?
Ответ: 3х- ногие:  2                4х – ногие: 3
Задание 16 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
До  дупла, в котором спрятан золотой прутик 6 сучков. Расстояние между каждыми соседними сучками 3 метра. Какое расстояние между крайними сучками?
Ответ: 15 метров
Задание 17 (4 балла)

Ответ: 

Выписаны слова: ГОЛУБЬ, МЕДВЕДЬ  или ГОЛУБЬ (лебедь), МЕДВЕДЬ, ЛОШАДЬ  – 4 балла

Выписаны слова: ГОЛУБЬ, ЛОШАДЬ  или МЕДВЕДЬ, ЛОШАДЬ  – 3 балла

Выписано одно слова: МЕДВЕДЬ, ГОЛУБЬ (лебедь), ЛОШАДЬ  – 2 балла

Минус 2 балла за каждую допущенную ошибку. 

Задание 18 (6 баллов)

Ответ: 3 балла – за каждое  правильно написанное предложение. 

Предложение обязательно должно иметь смысл, в конце обязательно должна стоять точка. 
Минус 1-2 балла за допущенные ошибки
Задание 19 (5 баллов)
5 баллов – дан правильный ответ 

0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
Расставь в пустые клеточки числа 5, 7, 8, 9, 10, 12 таким образом, чтобы сумма в столбиках, строках и по диагоналям была равна 24.
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Ответ: 
Задание 20 (6 баллов)
6 баллов –  правильно определено количество кустов на 7 клумбах  
5 баллов – правильно определено количество кустов на 6 клумбах  
4 балла – правильно определено количество кустов на 5 клумбах  
3 балла – правильно определено количество кустов на 4 клумбах  
2 балла – правильно определено количество кустов на 3 клумбах  
1 баллов – правильно определено количество кустов на 1 - 2 клумбах  
0 баллов – нет решения или ответ неправильный  
В саду Винни и его друзей 42 куста роз растут на 7 клумбах так, что клумб с одинаковым количеством кустов нет. При этом количество кустов в каждой клумбе обозначается однозначным числом. Сколько кустов роз в каждой клумбе?  Ответ запиши в порядке возрастания.
Ответ: 
	Клумбы 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Кусты 
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9


Минус 1 балл – если ответ записан не в порядке возрастания!

